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NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

11923 CAMA NIDO NATALIE C/SOMIER
LIT GIGOGNE NATALIE A/SOMMIER

ATENÇÃO: VERIFICAR CAIXAS COM A REALIDADE FINAL
1300x750x130 mm 28kg 27kg 
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AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE 

IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE, 
BEILIEGENDE ANWEISUGEN

BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI

MONTAGGIO

ANTES DE COMEÇAR, ADIAR
 SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE

PRIJE POČETKA MONTAŽE
MOLIMO PAŽILJIVO

PROČITAJTE UPUTE ZA
MONTAŽU

BASLAMADAN ÖNCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYIMZ

Cx

1/1

Tamaño de la caja
Dimensions colis

Peso bruto
Poids brut

Peso neto
Poids net

14195/ 14196 
14197/14205

 
CUNA PARIS 60x120

LIT PARIS 60x120

EAN CODE: 8435178379610 / 
8435178379627/ 

8435178379634/8435178379719



FR: Avant de procéder à l´assemblage, il est important d´identifier l´ensemble de la visserie et des composants et de 
lire attentivement. Il est impératif de respecter scrupuleusement les instructions à chaque opération. Toute opération 

d´assemblage non appropriée risque d´endommager le lit et ne sera pas couverte pas la garantie constructeur.

ES: Antes de montar, es importante identificar todo el hardware y componentes y leer cuidadosamente. Es imperativo 
seguir estrictamente las instrucciones para cada operación. Cualquier operación de montaje incorrecta puede dañar la 

cama y no estará cubierta por la garantía del fabricante.

CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE  EN 716 - 1 : 2017 - AC : 2019
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¡IMPORTANTE! A 
CONSERVAR PARA 
CONSULTA 
SUBSECUENTE.LEER
CUIDADOSAMENTE.
ADVERTENCIA No deje al niño desatendido
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y USORESPETAR

IMPORTANTE: Aviso para leer detenidamente y guardar para
todas las consultas posteriores Para obtener un montage
correcto, realice las operaciones en el orden que se muestra. Un 
montaje diferente al recomendado puede hacer que la cama sea 
peligrosa.

RECOMENDACIÓN: La posición más baja del somier
siendo el más seguro, use esta posición tan pronto como el bebé 
esté en edad para sentarse

ADVERTENCIA: No use más de un colchón en la cama.
Se hace una marca "0" en el costado de la cama especificando 
la altura. Máximo del colchón. Se recomienda usar un colchón.
dimensiones 120cmx60cm x grosor 10 cm máx. El colchón
elegido debe ser tal que la altura interior (es decir, la distancia 
desde la superficie del colchón hasta la parte superior del
marco de la cama) o al menos 500 mm en la mayoría
parte inferior de la base de la cama y al menos 200 mm en la 
mayoría alto.

IMPORTANTE: No debe haber espacio mayor de 30 mm
presente entre el colchón y los lados y extremos de la cama

ADVERTENCIA: Tenga cuidado con el peligro de colocar la 
cama proximidad a llamas abiertas y otras fuentes de calor 
fuerte, tales como calentadores eléctricos, calentadores
calefacción de gas, etc.

ADVERTENCIA: No use la cama si hay ciertas piezas rotas, 
dañado o faltante. Y solo use partes
piezas aprobadas por el fabricante.

ADVERTENCIA: No deje nada en la cama y no lo coloque
junto a un producto que podría proporcionar un agarre para los 
pies de el niño o presenta un peligro de asfixia o 
estrangulamiento, por ejemplo cuerdas, cordones de cortina, etc.
Todos los dispositivos de montaje deben estar siempre
adecuadamente apretados y controlados regularmente, y 
apretados si necesario. Para evitar cualquier riesgo de caída 
cuando el niño puede salir de la cama solo; la cama ya no debe 
usarse para este niño. La madera es un producto natural, por 
eso no es posible.en la producción en serie, evite pequeñas 
diferencias encolor entre piezas. La misma pieza de madera 
barnizada, utilizada verticalmente o horizontalmente hay 
diferencias de matices.

INSTRUCCIONES DE CUIDADO: Limpiar con un paño o
Una esponja húmeda.

Hecho en Portugal por MOMENTO NUMÉRICO APT: 16-
BRANCA- ALBERGARIA-A-VELHA. PORTUGAL

CONFORME A LOS REQUISITOS DE SEGURIDAD  EN 716 - 1 : 2017 - A1 : 2019

IMPORTANT! À 
CONSERVER POUR 
CONSULTATION
ULTERIEURE. À LIRE 
SOIGNEUSEMENT.
AVERTISSEMENT Ne pas laisser l'enfant sans surveillance
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION À 
RESPECTER

IMPORTANT: Notice à lire soigneusement et à conserver pour 
toutes consultations ultérieures. Pour obtenir un montage correct, 
veuillez effectuer les opérations dans l'ordre indiqué. Un montage 
différent de celui préconise peut rendre le lit dangereux.

RECOMMANDATION: La position la plus basse du sommier étant 
la plus sûre, utiliser cette position dès que le bébé est en âge de 
s'asseoir.

AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.
Un marquage "0" est réalisé sur le côté du lit précisant la hauteur 
maximale du matelas. Il est recommandé d'utiliser un matelas de 
dimensions 120cmx60cm x épaisseur 10 cm maxi. Le matelas 
choisi doit être tel que la hauteur intérieure (c'est à dire la distance 
de la surface du matelas jusqu'à la partie supérieure du cadre du 
lit) soit d'au moins 500 mm dans la position la plus basse du 
sommier et d'au moins 200 mm dans la position la plus haute.

IMPORTANT: aucun espace supérieur à 30 mm ne doit être 
présent entre le matelas et les côtés et les extrémités du lit

AVERTISSEMENT: Attention au danger de placer le lit à 
proximité de flammes nues et d'autres sources de forte chaleur, 
comme les appareils de chauffage électrique, les appareils de 
chauffage a gaz, etc.

AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser le lit si certains éléments sont 
cassés, endommagés ou manquants. Et n'utiliser que des pièces 
détachées approuvées par le fabricant.

AVERTISSEMENT: Ne rien laisser dans le lit et ne pas le placer a 
côté d'un produit qui pourrait fournir une prise pour les pieds de 
l'enfant ou présenter un danger d'étouffement ou d'étranglement, 
par exemple des ficelles, des cordons de rideaux, etc. Tous les 
dispositifs d'assemblage doivent toujours être convenablement 
serrés et régulièrement vérifiés, et resserrés si nécessaire.
Pour prévenir tout risque de chute quand l'enfant est capable de 
sortir seul du lit ; le lit ne doit plus être utilisé pour cet enfant.
Le bois est un produit naturel, c'est pourquoi il n'est pas possible 
dans une production en série, d'éviter de légères différences de 
couleur entre les pièces. Une même pièce de bois verni, utilisée 
verticalement ou horizontalement présente des différences de 
nuance.

CONSEILS D'ENTRETIEN: Nettoyer à l'aide d'un chiffon ou d'une 
éponge humide.

Fabriqué au Portugal par MOMENTO NUMÉRICO APT:16- 
BRANCA- ALBERGARIA-A-VELHA. PORTUGAL
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1x PIECE 05

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES/
NOTICE DE MONTAGE+
QUINCAILLERIE
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ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

  

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

CAJA/COLIS 1/1
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST
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ETAPE 01

ETAPE 02
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ETAPE 03

ETAPE 04
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De andere schroeven nu ook vast aandraaien
Maintenant également bien serrer les autres vises
Die anderen Schrauben jetzt auch fest anspannen
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Maintenant serrer à fond l'ensemble des vis 
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ETAPE 05
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